



Roma doma Sovinski proti avtonomiji Gorice in Furlanije

Gorica, 4. (Ansa) - Priznajoč se stališču, ki so ga zavzele politične stranke v Gorici glede sklepa konstituantne, da se ustanovi avtonomna pokrajina Furlanija in Juljska krajina je goriska podružnica Lega Nazionale poslala predsedniku italijanske vlade in predsedniku ustavodajne skupščine brzojavko, v kateri izjavlja, da preučenju glasovanje konstituantne učiteljice 60-letno delo in usnanost in ogražanje čimomno domovine. To dejanje je v pomnih želenju svobodi, ter sklopije mirnemu sodelovanju s sodnim narodom. Sproščilo zaključuje z željo, da se odločitve sprejme, ali se bolje, razveljavljajo.

Kako je s prehrano v coni B

Prehrabeno stanje Trsta je za večino prebivalstva silno težko. Tako zvano načelo epurste prodaje, ki ga uradno zagovarja ZVU, se je v praksi spreminilo v legalno črno borzo. Cene neprestano rastejo, tako da jih plače in meze ne morejo dohiteti. Ne moremo govoriti o pomankanju blaga, če so vse izločbe polne vsakovrstnih dobrot. Cenovni vzroki tega nezmožnega stanja so v nameri imperialistov, ki hočejo Trz gospodarsko zaslužiti in s tem postati njegovi nesomajni gospodarji. Pri tem gospodarskem zasluživanju jim zvesto služijo vse obstoječe javne in občinske ustanove, ki bi morale predvsem skrbeti za znanostno prehrano širokih množic.

Stavbinci so začeli belo stavko

Tudi stavbinci se morajo boriti za svoje pravice kot delavci ostalih strok. Ze dolgo časa so pogajanja med njimi in predstavniki delodajalcev za izenačenje plač. Delojemci pa ta pogajanja niso nikamor privedli. Zaradi tega so bili stavbinci že večkrat prisiljeni zapustiti delo pri raznih stavbenih podjetjih. Tako pri Italradu, Silcetu, Nogher, Audoli, Francoli, S. Giovanni in Catola.

FIZKULTURA

Tržaški boksarji na jugoslovanskem boksarskem prvenstvu v Beogradu

Po sodelovanju tržaških boksarjev na balkanskih igrah v koprski in odbojni v Tirani ter po vabilu romanskega lahkoletskega odbora za udeležbo tržaških lahkoletov na balkanskih igrah v Bukaresti, je povabil jugoslovanski fizikturni odbor tudi tržaške boksarje na jugoslovansko prvenstvo v boksu v Beogradu.

Kvalifikacijska lestvica finalnih tekem okrožnega prvenstva

Table with 2 columns: Name and Score. Includes Magdalena, Rojan, Rdeča zvezda, etc.

Kvalifikacijska lestvica pokrajinskega prvenstva

Table with 2 columns: Name and Score. Includes Skedenj, Gaslini, Rudar, Torpedo, Koper, etc.

Tour de France

V osmi etapi Grenoble-Briançon dolgi 185 km je zmagal Camellini pred Italijanom Branbillo, Francozom Lazaridesom in Italijanom Conturim. V skupni oceni vodi Italijan Renconi pred Brambillo in Francozom Viettom.

Jutrišnji nogomet

Pokrajinsko prvenstvo: V Trstu na igrišču Ponziana ob 8.30 Gaslini-Ronke; ob 10.10 Tovarna strojev Koper; ob 14. ur. Gradiska-Pulj; ob 18. ur. Montebello-Skedenj. Na Reki ob 16.30 (po uri v coni B) Torpedo-Rudar. V Kopru ob 15. uri (po uri v coni B)...

TRŽAŠKI DNEVNIK

Enotnost in odločnost delavstva najboljši odgovor spetkarjem ter porok za izboljšanje življenskih razmer

Med delovnim ljudstvom raste nezadovoljstvo. Zlasti tržaško delavstvo je razburjeno zaradi težav pri pogajanjih za nove mezdne pogodbe. Razgovori in debate so na dnevnem redu in zilo živane. Delavci zahtevajo, da se treba zauidi sedanega negotovnega gospodarskega položaja zavzeti odločno stališe in budno slediti razvoju, da ne bi bili prikrajšani za svoje pravice. Delovno ljudstvo se čudi delodajalcem, da zahtevajo od njega tudi tokrat mezdno premirje za dobo šestih mesecev. Sicer je res, da je delavstvo svojčas pristalo na premirje. Vendar pa ne gre, da bi samopoi moralo odstopiti od svojih upravičenih težej in moralo zrtoovati zaradi težkih razmer.

Še vedno nerešeno vprašanje brivcev in frizerjev

Glavna skupščina brivcev, ki bi morala biti pretekli četrtak, je bila odložena na nedoločen čas zaradi premajhnega števila prisilnih. Zaradi tega ni bilo mogoče odobriti sporazuma, ki je bil pred dnevi sklenjen na uradu za delo. Včeraj zjutraj so se na uradu za delo nadaljevala dopolnilna pogajanja za izpopolnitev sporazuma brivske stroje. Pri tem je bil dosežen nov kompromisni sporazum, ki ga bosta morali potrditi obe skupščini. Splošna skupščina brivske in frizerske stroje, ki se je morala sstatati včeraj, je odložena na torek 8. t. m. ob 19.30 na ul. Imbrtani 5.

Nov ravnatelj tržaškega radia

G. Hrbert Jakobson je bil imenovan za ravnatelja radijskega oddelka pri AIS-u. Dosedanji ravnatelj major Erskine pa se vrača domov v Anglijo. G. Jakobson je nastopil službo s 1. julijem.

VESTI S PODEŽELJA

Večna slava Štrajnu Vincencu!

Dne 28. junija t. l. smo v Dolini pokopali borce za svobodo Strajna Vincenca. Pokojni tovariš, ki je bil zaradi svoje psterčnosti, mirnega značaja in svoje dosledne borbe proti fašizmu izredno priljubljen. Je bil eden izmed prvih prostovoljnih borcev I. prekomorske brigade, ki se je po tolikih slavnih bitvijah udeležila tudi osvoboditve Beograda. V bitki za Novi Sad je bil Vincenc ranjen. Po osvoboditvi se je vrnil v svojo ljubljeno Primorsko, kjer pa je podlegel zadržbitni bolezni. Ob odprtjem grobu so se poslovili od njega domači duhovnik ter dva tovariša v slovenskem in italijanskem jeziku. Večna slava njegovemu spominu!

IZOLA

Osvoboditve knjižnice. To dni je prvočasto društvo ponovno odprlo za svoje članke knjižnico, ki je bila zaradi preureditve začasno zaprta. Knjižnica šteje nad 1500 knjig poslovnne, znanstvene in študijske vsebine.

MUMIJAN

Vinska letina dobro kaže. V vseh skupinah, Miriški in Oskurus živi okoli 2 tisoč ljudi, ki se po večini vav bavijo s trgovanjem. Iz teh krajev so pa doma tudi izbrana bela vina «Moškati» in «Malvazija». V srednje dobrih letinah pridelajo okrog 3 tisoč hl vina, letos pa kaže, da ga bo veliko več.

DEKAN

Udarniški dan v Dekani. Tudi pri nas smo pričeli s trosmesnim tekmovanjem. Prvega udarniškega dne smo delali v treh skupinah na cesti Križišče-Rizana, na športnem igrišču in pri Ljudskem domu. Skupno smo opravili 350 delovnih ur in pri tem delo očištili 2 km cestnega jarka, postavili oder za predstave in popravili športno igrišče.

ANKARAN-VALDOLTRA

V soboto se je vršil močični sestanek, na katerem je tovariš Gino z okraja govoril o prostovoljnem delu in tekmovanju, ki se vršijo 29. t. m. Obenem smo sestavili odbor, ki bo napravil delovni naert. Nastopile bodo pesalke Annamarian, Bacchi, Bauer, Fiat, Florenti, Balbi Bancivich del Monte, Guerini, Pratelongo, sestre Romani in še ne devetletna Slovenka, mala Anica.

ALEKSANDER BECK; 145 VOLOKOLAMSKA CESTA

Pogledal sem na to gručo ljudi: — No, ali vidite vajo kombata? Ali ga vsi slišite? Boznanov, spravi v red moštvo, da bo, kakor se spodobi. Odvleci topove! Potem boš prišel k meni v štab, dobiš boš sektor za obrambo. Pritegnil sem uzde. Že je malo laže dihala dobra kobila, ki se je pokoravala i ostrgi i vsakemu migu mezinca, in odšla k šotoru v gozdu. 6. Znašli smo se v kotu nemških kolon. Bataljon je bil ponovno odrezan. Ako bo hodoči kritik naše povesti smatral za potrebno, da koga obtoži za to, mu enoremo olajšati nalogo: jaz sem krivi! Ni vojne brez tveganja! Tveganje sem, postal sem moštvo v zaledje po granate in topove. Topove so izveliki, toda bataljon je zabredel, bataljon je bil odrezan. Sedaj do mraka se ne bo izveliki. Ali sem napravil mnogo napak? Mogoče. Ali bi bilo potrebno postopati bolj pametno, bolj oprezno? Mogoče. Ako zaslužim, naj me pametni ljudje obsojijo brez milosti obsojbe, toda ne bom se izdaljal za nezmojljivega, zatega ali točneje sladkega komandanta. Znašli smo se v kotu med nemškimi kolonami. Po tlakovani cesti so šli mimo tanki. Za njimi v dveh vrstah, k Volokolamsku, k Moskvi, so se premikali kamioni, motocikli, traktorji za vleko — pehota, domora, topništvo, nemška skupina za glavni napad. Po stranskih poteh v isti smeri so na často prihajali transporti pomožne skupine, ki se je večraj prebila mimo nas. Na križišču poti je prišlo do zastoja zaradi nagradenja čet. Nemška prometna služba je že urejevala premike in zadrževala sedaj eno sedaj drugo kolono. Opazoval sem skozi daljnogled. Obrazi nemških vojakov, ki so sedeli na kamionih, so bili kakor včeraj pri Novljanskem, skoro vsi mladi. Ni bilo opaziti posebnega veselja, ameha ali vznemirljenosti; sedaj so a kampani na glavi, v lahkih pliških; mnogi so zmurnjeno stavili roke v rokave — čutila se je mrzla oktobrska vlaga. Za njih, osvavalce, je bilo to vankdanja zaveda; navadilo so se že: naprej. Pristopil je k meni komandir baterije: — Ali so topovi pripravljivi? — sem vprašal. — So, tovariš kombat. — Polnite in sprožite! V koničasti rob gozda, ki se je razprostiral proti razpotju, smo postavili osem topov. Del topničarjev smo naptčili k Silovljevim topovom, ki so bili na drugem mestu. Od konice gozda do razpotja je bilo en kilometer; cilj je bil na vidiku; nemška vozila so se videla jasno v daljnogledu za merjenje; to je neposredno merjenje. — Gotovo! — je sporočil komandir baterije. — Udari! Tolci s salvami! S salvami! Slišalo se je povelje: — Baterija... Odmor. — Ogenj! Zagrmelo je. Zemlja se je zatresla. Z daljnogledom sem videl: drobni ploščevini so leteli v zrak! — Ogenj! Nemci so skočili s kamionov in planili v jarko, planili so za nasipe: nekje so se poskrili tudi nemški prometniki. — Ogenj!

Današnji spored tržaškega mladinskega festivala

Ob 19. finalne tekme košarkarjev na igrišču Tomažič. Ob 20.30 finalne tekme šahovskega turnirja v kulturnem krožku Poligrafico. Ob 20.30 glasbeni večer v Kinu ob morju (Dom pristaniških delavcev).

Jutrišnji spored mladinskega festivala

Ob 8.30 veslaške tekme v Barkovljah. Ob 9. tekme modelarjev na Opcinah. Ob 10. mladinsko zborovanje na trgu Garibaldi. Od 8. do 11. bodo na stadionu pri Sv. Soboti vaje telovadcev in finalne tekme v lahki atletiki. Ob 11. do 13. bodo na stadionu finalne tekme v nogometu. Ob 15.30 bodo v kulturnem krožku Col v škednju izbirne tekme italijanskih in slovenskih pevskih zborov. Ob 20. do 24. delitev na grad zmagovalcem posameznih disciplin na stadionu pri Sv. Ani in slavnostni zaključek festivala.

Zaključek razprave proti atentatorjem na krožek „Perossa“

Klaudij Fama bo sedel tri leta v poboljševalnici

Včeraj dopoldne je zavezniško vojaško sodišče v Trstu nadaljevalo razpravo proti atentatorjem na krožek «Perossa». Takoj v začetku je major Bayliss odločil, da obtoženi Armando Measina ni bil udeležen pri napadu in da proti njemu ni nobenih dokazov. Zato ga je oprostil in izločil iz nadaljnje razprave. Measina si ni pustil dvakrat reči in jo je brž odkuril iz dvorane. Morda je imel slabo vest in se je bal, da se sodnik ne bi premislil. Po zaprezi drugega obtoženca Klaudija Fama je začel najprej izpraševati njegov branilec odvetnik Annoscia. Ceprav je prisegel in so pričje prejšnji dan jasno dokazale njegovo krivdo, je smrkavce še vedno trdil, da ni bil z napadalno gručo, ampak kakih 20 korakov od nje. Nazadnje pa da je ostal zmeden in ni vedel, kam naj bi šel. S skupino ni hotel, ker to ni bil njegov cilj (morda ni mogel, ker so ga tovariši iz krožka «Perossa» med tem že prijeli?). Izjavil je tudi, da se je skril za časopisno lopo, kjer sta bila še dva moška, ki pa jih ne pozna in se tudi ene spominja, kaj sta govorila. Sodniku je izjavil, da je bil vedno okrog 50 m stran od vrta. Ustavil se je zgoj iz radovednosti (medtem ko so drugi bežali, kolikor so jih nesle noge). Odvetnik Annoscia je ponovno poudaril nedolžnost svoje ovčice in zahteval, da oprostito žadce otroka. Vsi dosedajni atentatorji so naenkrat postali otroci, ko je bilo treba odgovarjati za zločine. Ko pa so jih izbrali, oborožili za napad, tedaj pa so bili dovolj zreli. Po kratkem odmoru je major Bayliss prebral razsodbo. «Zjavil je, da je škoda: »Ker nobeden izmed ranjenih ni mogel spoznati napadalca. Ni dokazov, ki bi potrdili, da je imel Klaudij Fama pri sebi bombo, ali da se je neposredno udeležil atentata z odmetom bombe. Pač pa je dognano, da je tvoril del napadalске skupine. Zaradi tega in pa zaradi njegove mladoljetnosti (17 let), ga je sodišče obsojilo na tri leta zapora v poboljševalnici. Tako se je končal proces proti poboljšecem otrok in žena. Glavni krivci, tisti, ki so Fama in druge poslali na to «ekspedicojo», so se zopet oddahnil. Eden njihovih zakonov se je uvel, pa ni zato, samo da so oni na varnem in da bodo nemoteno pripravljali nove napade, ki naj prepređijo pomirjeje na STO-ju. Za ta cilj je vredno žrtvovati tudi kurija liberalne stranke. In tako se je tudi zgodilo. Za Kohencem in Rengazinom, ki sta imela več sreče, je plačal okraj račun Fama. Plačal ga je sicer z drobitjem, toda tudi to je plačal.

Nastop tržaških telovadcev s kulturnega zleta v Beogradu

V okviru mladinskega festivala se bo v nedeljo, 6. 7. 1947, zvečer na stadionu Sv. Sobotе (S. Sabba) izvedla telovadna skladba, s katero so tržaški telovadci nastopili v Beogradu na fiktulturnem zletu. Skladnja za nastop bo v nedeljo 6. 7. 1947 ob 12.30 na stadionu Skušnja je obvezna za vse udeležence fiktulturnega zleta v Beogradu.

Obnova poškodovanih hiš

Preteklo sredo so izročili kmstvom v Prebrenku in Mačkovačkih ključih nekaterih hiš, ki so bile obnovljene in popravljene. Obe vasi so fašisti požgali za časa partizanske borbe. Na svečanosti je bil prisoten Bowmanov naslednik polkovnik Carnes, podpolk. Gardner in major Richardson.

Objava novinarske zbornice

Novinarska zbornica v Trstu je na vrsti svojih sed predlagala in rešila večkrat del prošnje za vpis v razne kategorije novinarjev. Sedaj pa je tudi odločila vpisno in članarino. Vsi novinarji, ki so vpisani v razne kategorije novinarjev, sedaj ob 10. ur predpolodne igrajo bo več godb na pihala. Poskrbljeno bo za kosarec dobrega vina in prizrižek. Priridevete se bo vršila v prijaznem gozdičku v Cirju. Ker bo čisti dobiček za dobrodelne namene, prosimo številne udeležbe. Društva iz zbornice zaradi zadržanosti. Za pomenila in vse ostale potrebe je na razpolago včlanjenim in nevlčanjenim kolegom tamnik zbornice ob pondeljkih in četrtkih od 16. do 17. ure v urednistvu «Voce Libera».

Proslava ameriške neodvisnosti

Včeraj ob 10. zjutraj je bila na stadionu pri Sv. Soboti proslava proglašitve ameriške neodvisnosti. Proslavo so prisostvovali poleg zavezniških vojaških oblasti tudi jugoslovanski, ruski, francoski in italijanski častniki. Prisotni so bili tudi člani mednarodne razmejnitve komisije. Proslava, ki je bila vojaškega značaja, se je zaključila ob 11.

Kar sami bodo posušili

Ines Zeno, ki stanuje na Salita di Greta 40, je pripravila perilo v pralnici, da bi ga naslednjega dne oprala. Ponoči pa so neznamiti vdri v pralnico in nič ji ni motilo, da je vlelo perilo namočeno ter so ga vseeno odnesli. Verjetno imajo boljše pripravo za sušenje kot Zeno, ki ima nad 100 tisoč hl škode. Policijska skuša najti sled za tatovi.

Cankarjev večer v Škednju

Dramska družina prosvetnega društva «Ivan Cankar» nima pri Sv. Jakobu lastnih prostorov, zato mora gostovati v dvoranah bratskih društev. V soboto je priredila v prosvetnem domu v Škednju Cankarjev večer. V prvem delu soreda so bile recitacije in dva prizora iz komedije «Za narodov blagor». Tovariši Ratzresen je obe recitaciji «Istrski oasel» ter «Otroci in starši» podal zelo dovršeno. Tu di tovariš Lukež je izborno recitiral poezijo «Helena». Dijk Marjan Dolgan, ki je otvoril program z odlomkom iz Kurenta «O domovini» je bil skoraj brezhiben. Skoda je le, da ni bilo obinastno dovolj tiho, posebno pri prvem delu programa. Pretiho in mestoma negotovo je bilo izvajanje dveh prizotov «Za narodov blagor».

Letni nastop plesne šole M. Jesipove

Klasična plesna akademija Marije Jesipove bo imela v nedeljo, 6. t. m. ob 10. uri predpolodne v gledališču Rossetti veliko baletno priredilo. Program bo med drugim obsegal baletno točko «Zvezdice 1947».

Produkcija glasbene šole

V ponedeljek 30. junija je bila v mali dvorani Dcma pristaniških delavcev sklepna produkcija solske leta Glasbene šole profesorice Romane Zajčeve. Ze obisk občinstva, ki je napolnilo dvorano do zadnjega kotička in z zanimanjem sledilo nastopajoči mladini, je bil dokaz, da uživa Romana Zajčeva zaupanje in sloves odlične pedagoginje, ki dosega naravnost zavidljive uspehe. Nastopilo je 18 gojenecv in gojenk od 6-letne starosti dalje in sicer na klavirju in s harmoniko. Obsežen program je bil prav skrbno sestavljen in tudi v tem pogledu ima Zajčeva prav poseben roko. Dobro pozna otroški dušo ter si zna mladino privoistiti in prikleniti, da ji v veseljem sledi. Prvi del programa je bil lažjega značaja, ki se je pa stopnjeval do težjih kompozicij. Drugi del je zahteval tehnično že dovršene igralce, ki jim pa ni delal prav nikakršnih težkoč. Edina pomanjkljivost je bila v tem, da ni bilo razvidno, iz katerih letnikov je bila nastopajoča mladina. Učenci in učiteljica so bili deložni mnoge pravice in cvetja, ki so ga vsi po vsej pravici zaslužili.

KOLENDAR

Sobota, 5. julija Ciril in Metod Sonce vzhaja ob 5.18, zahaja ob 20.55. Dolžina dneva 15.37. Jutri 6. julij Izajja, Bogomila do 31. julija s 30 jugoslovani kovano prošnje ter prilogo pogled list in zadnje izrisovalce. Učiteljski kandidati naj vso prošnjo za sprejem na upravo ma do konca julija. Kdor ne plačati celotnj vzdrževalnega (1000) in plačati prošnje za sprejem na upravo, obsega osebnost in rojstno podatke o dovršenih letih in delo o imovinskem stanju, potni od krajevnih oblasti. Na Škrbino Odhod iz Trsta s kamionom danes ob 19.30. Vremensko poročilo Z dne 4. julija: toplota 22.5, srednja 23.1; veter 5 km na ur, nebo malo oblačno; moirje malo; toplota morja 23.5.

CENE NA ZIVILSKEM TRGU

Table with 3 columns: Zivilja, Cene na deželo, Cene na drob. Includes items like Krempir, Fižol, Buče, Radič, Solata, Kumarice, Spinaca, Glavnoto zelje, Paradižniki, Čebula, Jajčevce, Paprika, Hruske, Breskve, Smolke, Jabolka, Marelice, Neplje, Jajca (kom.), Mleko.

Izpitni na tehniški srednji šoli v Kopru

V ponedeljek 7. julija ob 8. uri pričnejo na tehniški šoli sprejeti v razredni izpiti. Zadržani predložitev prošnje je 7. julij.

KINOPREDSTAVE

KINO OB MORJU. Zaprta. FILMOV NA MATTECO. 16.00: »Gospodinja v Zanzbarju«. ITALIA. 17.00: »Ono neko impero«. 16.30: »Gospodinja kosilu«. VIALA. 16.00: »Veseli duh«. ODEON. 15.30: »Polna luna«. KINO V NEKEMIZINI bo predložila vsaobto nedeljo in ponedeljek film «Ote Sergij». KINO NA OPCINAH. Danes 18.00: »Nedosegljiva«. 21. ur predstava na prostem. nedeljo isti spored.

Radijski spored

v soboto, 5. julija TRST II. 11.30. Reprodukcijska glasbna Ljudje in nazori. 12.15. Simfonija. 12.45. Napoved časa. 13.00. Partizanska skladba. 13.30. Ritemična skladba. 13.50. Zdravniška oddaja. 14.15. Stra glasha. 14.15. Zgodovina sveta. 14.27. Članje sporeda. Plesna glasha. 18.00. Trdeznica. 18.15. Vokalni kvintet. 18.30. Kulturne aktualnosti. 18.45. Fantazija. 19.45. Narodna pesni. 20.00. Narodna pesni. 20.15. Koncert. 20.30. Narodna pesni. Laura Ferlan. 20.45. Politični pregled. 21.00. Gounod: Romantika. 23.00. Napoved časa. 23.15. Nadaljevanje iz 23.55. Čitanje sporeda za ponedeljek.

Pevski koncert

prosvetnega društva «Franjo Marušič» bo danes ob 21. uri v društveni dvorani pri Lovcu.

Tržaški mladinski festival

Danes ob 20.30 bo v Kinu ob morju KONCERT najboljših udeležencev glasbenega tekmovanja.

Jutri ob 10. uri bo na Garibaldijevem trgu zborovanje.

Vabljen je vsa mladina in vsi meščani.

Koncert v Dobravljah

Prosvetno društvo «Zelena jezera» v Dobravljah priredi 13. julija velik pevski koncert s sodilovanjem številnih pevskih zborov ter javen ples. Poskrbljeno bo za kosarek dobrega kraškega terana. Prosimo vsa vabljenja prosvetna društva, da se tega koncerta gotovo udeležijo.

Prosvet. društvo sŠ. Škamperlex

obvešča prijavljence za izlet na Trsat, da je odhod z avtobusi v nedeljo, 6. t. m. ob 5. uri zjutraj izpred Ljudskega doma.

Slovensko učiteljice v Portorožah

Sprejemni izpiti na slovenskem učiteljskem v Portorožah se bodo vršili v mesecu septembru. Sproizpiti slovensčine, zemljepisa in zgodovine ter matematike v obsegu učnega načrta za nižjo srednjo šolo. Kandidati naj vložijo najkasneje

Mladinski festival SJO-ja

v SOBOTO, 5. julija ob 20.30 v KINU OB MORJU

koncert

NAJBOLJSIH UDELEŽENCEV GLASBENEGA TEKMOVANJA. Prosvetno društvo v FRVACINI uprizarji v NEDELJO, 6. t. m., ob 20. trodejanko RAZTRGANCi. Vljudno vabljeno vse občinstvo.

JAVEN PLES

POSTREŽBA V HLADNEM VRU PRI MAHORCI. Igra celotna godba. Vabljen vsi.

Velika likvidacija modelov po ZNIZANIH cenah

KRZNARSTVO ZILIOUO TRST, UL. TRINATO 1) TEL. 2001